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Sâmbătă 8 aprilie a.c., Teatrul „George Ciprian" din Buzău a aniversat, 
într-o manifestare numită „GONG 1 O", un deceniu de la spectacolul inaugural 
cu piesa dramaturgului buzoian, al cărui nume îl poartă, Omul cu mârţoaga. 
S-au reunit pe scenă câţiva dintre interpreţii de atunci, într-un spectacol-lectură, 
pe fragmente, marcaţi de nostalgie: 

Mircea Diaconu (Chirică), Diana Lupescu (Ana ), Emil Hossu (Nichita), 
Adriana Trandafir (Fira), Geo Gostiniu (Omul cu idei), Radu Panamarenco 
(Stăpânul calului); Nicolae Urs l-a înlocuit pe Sebastian Papaiani care n-a 
putut veni (Variam), iar regizorul şi directorul Răzvan Dincă s-a oferit să 
citească indicaţiile din paranteze ale autorului, pe care, cu textul în mână şi 
cu ochii la actori, uita să le mai rostească, auzindu-le apoi mirat de la ei, 
într-un râs spontan şi solidar. A lipsit regizorul Tudor Mărăscu, semnatarul 
primei montări, reţinut, pare-se, cu „surprize" la TVA. 

În semn de preţuire pentru iniţiatorul şi animatorul acestui teatru de 
proiecte, singurul din ţară după cum am fost înştiinţaţi, regretatul actor şi 

dramaturg Paul Ioachim, s-a atribuit numele său sălii de spectacole. Totodată, 
tânărul director a acordat diplome de excelenţă actorilor din distribuţie, unor 
persoane care au consemnat în presă activitatea teatrului în toţi aceşti ani, 
sau au contribuit prin diferite forme la sprijinrea ei, foştilor şi actualilor angajaţi, 
actriţelor Catrinei Dumitrescu şi Tamara Buciuceanu-Botez, prezente pe 
afişele buzoiene în mai multe spectacole. Foaierul teatrului a fost realmente 
ornat cu o expoziţie de fotografii în culori, realizate de suflerul Ion Tăbăcaru, 
ilustrând scene din premierele stagiunilor buzoiene, multe la număr. 

Invitaţii au fost transportaţi apoi într-un loc pitoresc, la câţiva kilometri de 
Buzău, Poiana Pinului, pentru cazare şi masă, unde un moment neprevăzut 
în program, de emoţie şi farmec spontan, s-a petrecut după miezul nopţii în 
restaurant, când chitaristul Laurenţiu Ganea a ţinut sa ne încânte cu câteva 
unduioase melodii şi, după un timp, pe fondul sunetelor în surdină, actriţa 
Adriana Trandafir a început sa recite răspicat, cu pauze îngândurate, versuri 
de suflet. Au urmat-o, cu aceeaşi simţire şi ecou, Geo Costiniu şi Radu 
Panamarenco. Cum tocmai mă întorsesem cu două zile înainte de la o gală 
a recitalurilor dramatice de la Bacău, mi-am dat seama câtă varietate de 
modalităţi poate cuprinde ea, când se aud firesc vocile sufletului în cuvinte 
împletite cu vibraţia magică a muzicii. 


